



## A nagykövet segítséget ígért Gyöngyösnek



**Ilan Mor** Izrael Állam magyarországi nagykövete

A Gyöngyösi Status Quo Ante Zsidó Hitközség vezetője, Weisz Péter meghívására egész napos munkalátogatásra érkezett Gyöngyösre Ilan Mor Izrael Állam magyarországi nagykövete. A diplomata programjának első állomása a Károly Róbert Főiskola volt, ahol előadást tartott a hallgatónak a modern Iz-

raelről. A KRF-en Helgertné dr. Szabó Ilona rektor, Horváth László és dr. Tatár László fogadta Ilan Mor, aki reményét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy tudományos és szakmai szinten is folytatni tudják a megkezdett kapcsolatokat, s izraeli hallgatókat fogadhat a gyöngyösi főiskola.

A diplomata ezután a Világ Igaza Ferenczfalvi Kálmán Puky utcai emléktáblája előtt hajtott fejet, majd a HIT Gyülekezete és a zsidó hitközség képviselőinek kíséretében megkoszorúzták az emléktáblát.

Ezután Ilan Mor a városházán Gyöngyös politikai, demográfiai és gazdasági viszonyairól érdeklődött, majd az együttműködés lehetőségeiről értekeztek a felek. Mint Hiesz György polgármester elmondta, Gyöngyös várja a befektetőket, hisz minden behozott tőke fontos lenne a városnak.

Ilan Mor találkozott a Mátraaljai Munkaadók Egyesületének vezetőségi tagjaival, valamint a HIT Gyülekezete helyi vezetőivel

is értekezett, s rendhagyó történelemórát tartott a Vak Bottyán János Katolikus Műszaki és Közgazdasági Szakközépiskolában. A nagykövet ezen kívül megtekintette a Szent Bertalan Kincstárat és részt vett a Világ Igaza címmel kitüntetett Szabó Gyula új, Kossuth utcai emléktáblájának felavatásán is.

A Bugát Pál Kórházban tett látogatást követően a nagykövet felkereste a felújított zsidó imaházat. Itt megtekintette a tóraszekrényt, majd külön köszönetet mondott Waldner Pálnak, aki évtizedeken át megőrizte a tóratekeresztet. A diplomata többször is elmondta, öröm látni az újjászülőt hitközség aktivitását a városban, s folytatásra biztatta a vezetőket. Weisz Péter hitközségi elnök szerint a diplomata város iránti érdeklődése pedig reménykeltő lehet a jövőre nézve is.

A távlati tervek virágzó vállalkozói turizmusról szólnak. Az Együttélés Háza csupán egy eleme ezeknek a terveknek.

*Borbándi Erik*

## Bővülhet a kárpátaljai kapcsolat



A Rákóczi-szoborcsoport felállítására óta hagyomány Gyöngyösön, hogy a vezérlőfejedelem születésnapján koszorút helyeznek el szobrának talapzatán. Idén, Rákóczi születésének 340. évfordulójáról emlékeztek meg.

Pár évvel ezelőtt még csak néhány szervező emlékezett meg a vezérlőfejedelem születésnapjáról, ám ma már egyre több magánszemély is fontosnak tartja, hogy lerója tiszteletét ilyenkor a Rákóczi-emlékműnél. Szabó József évtizedek óta számon tartja ezt a napot. Amióta először járt Borsibán, és látta a vezérlő fejedelem szülőházát, minden Rákóczi megemlékezésen jelen van. A férfi Borsiból hozott vesszőket Rákóczi öreg fűzfájáról, amiket azóta fűcskává nevelt. Egyszer szeretné az egyiket az emlékműnél elültetni.

A Mátra Nyugdíjas Egylet Acélhang Népdalköre és Nagy Tibor az ünnepségen kuruc dalokkal emlékeztek Rákócziára. A bottyános diákok pedig verssel idézték meg Rákóczi em-

lékét, majd ők is megkoszorúzták a szobrot.

Az idei megemlékezés fontosságát jelzi, hogy a polgármester mellett mindkét alpolgármester is részt vett a rendezvényen. Ez a gesztus, mint kiderült, nem csak a Gyöngyöshöz több szállal kapcsolódó Rákóczinak szólt, hanem a ruszinok segítségével épülő kárpátaljai kapcsolatok komolyságát is jelzi.

– Nemrégiben fogadtunk egy munkácsi küldöttséget. A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat segítségével esély van rá, hogy bevegyük Rákóczi „fellegvárát”, Munkácsot, s kapcsolatot teremtsünk az ott élő magyarokkal, ruszinokkal, ukránokkal, oroszokkal – mondta Hiesz György polgármester.

*Borbándi Erik*

### Nemzetközi online kurzus a KRF-en



A megújuló energiák vidéki területen történő hasznosítását célzó projekt keretében online kurzusok indultak a Károly Róbert Főiskola (KRF) vezetésével. Az In2Rural elnevezésű projekt egyik fő tevékenysége a tananyagfejlesztés, amely a három résztvevő, spanyol és román egyetem, valamint a KRF oktatóinak közreműködésével valósul meg. A szakmai kurzusokat megelőző angol szaknyelvi képzést követően a megújuló energiák és a vidékfejlesztés, a fotovoltaiikus energia, a biomasz és a szélenergia területén kapnak új ismereteket a felsőoktatási intézmények hallgatói, akinek jelentősen javul az esélye a munkaerőpiacon, amit a kurzusok után induló hallgatói gyakorlatprogram is segít. Itt 2-2 hallgató nemzeti és nemzetközi praktikumokon vesz részt.

### Kiváló borok közül válogattak

Az utóbbi évek legjobb borait vonultatták fel a gyöngyösi borászok az áprilisi 21. Gyöngyösi Hegyközségi Borversenyen.

Azt, hogy az elmúlt év kiváló minőséget produkált, kiderült a bormustra végére, ami nagy jelentőséggel bír a szakma számára – mondta a zsűri elnöke, Nagy István.

A versenyre 15 gazda összesen 49 bormintával nevezett, ebből 30 fehérbor, 6 rosé és 13 vörösbor volt. A tavalyi év kiváló minőségét reprezentálja, hogy minden kategóriában született nagy aranyérem. A zsűri döntése értelmében, az összesítést követően, 4 nagy arany-, 18 arany-, 23 ezüst- és 4 bronzéremet ítéltek oda a borászoknak. Az itt arany és ezüstéremmel jutalmazott nedűk, részt vesznek a május 27-én megrendezendő városbor-kiválasztáson is. Az ünnepélyes eredményhirdetést is ezen a napon, az Orbán-napi Borünnep megnyitóján tartják.

*Pástor Csilla*